

一名男子食物中毒近乎昏迷 献县民警紧急救援

本报讯(通讯员 吕晓静 记者 唐慧)近日,献县一名男子食物中毒后,向献县公安局民警求助。接警后,民警及时将男子送到医院救治。

近日,献县公安局110指挥中心接到一名男子打来的求助电话。电话中,求助男子说话声音微弱,断断续续。男子自称腹痛难忍,并有胸闷、恶心、呼吸困难等症状。

根据以往经验,民警判断求助者可能突发疾病或者受到其他伤害。通过男子断断续续的描述,民警得知男子就在献县县城平安小区附近。民警及时拨打了120急救电话,并通知献县公安局乐寿派出所民警赶往现场提供帮助。

乐寿派出所民警赶到现场后,找到了

求助男子。此时,男子意识近乎丧失。民警一边摇晃男子身体,一边大声呼喊,让他保持清醒。待120救护车赶到现场,民警将男子抬上救护车,送往医院进行救治。

医生诊断,男子系食物中毒。由于得到及时救治,男子症状缓解,意识逐渐清醒。待男子脱离危险之后,民警这才放心离开。

据了解,男子在行车途中突然出现不适的症状。他本打算自己开车到医院,没想到病情加重,难以开车,这才拨打了求助电话。

近日,恢复健康的男子给献县公安局民警送去锦旗和感谢信,表达对民警的感激之情(右图)。



本报通讯员 摄



11月21日,南皮公安局城关派出所民警到辖区信和幼儿园进行反恐防暴演练,并对幼儿园全体教职员工进行校园安全培训,以提升幼儿园处置突发事件的能力。
郭政 摄

警方传真

考生报名难 民警快速为他办证

本报讯(通讯员 徐骞 记者 唐慧)近日,任丘公安局户政科民警帮助一名考生快速办理了身份证,让他顺利报名高考。

近日,任丘公安局户政科民警到任丘市芦各庄村廉某家走访时得知,廉某的孩子是一名高三学生,正准备报名参加高考,需要办理身份证。如果按照常规程序办理身份证,廉某的孩子在高考报名期限内无法领到身份证,势必会影响其高考报名。为此,廉某和孩子很着急。

户政科民警及时与上级制证部门取得联系,说明情况。制证部门开通“绿色通道”,仅用一天时间就办好了身份证,并寄到了廉某手中。

廉某的孩子如期参加了高考报名。为表达对民警的感谢,廉某给民警送去一面锦旗。

山东老人离家迷路 海兴民警帮她找家

本报讯(通讯员 李征 记者 唐慧)近日,海兴公安局巡警大队民警帮助一名迷路的山东老人找到了家人。

近日,海兴公安局巡警大队值夜班的民警接到一个求助电话:一位老人迷路了,正在向路人求助。民警了解情况后立即出警,很快找到了迷路的老人。

民警询问老人的家庭住址,可老人只记得自己是山东省无棣县人,说不清具体的住址。她表示自己已经出门很久了,找不到回家的路了。

民警了解情况后,随即拨通了无棣县公安局的电话寻求帮助。民警又先后与无棣县公安局多个派出所联系,最终找到了老人的家人。

得知老人已经一天一夜没有吃饭,民警立即给老人买来了热汤面。很快,老人的家人赶到了海兴公安局。

孟村的张某卖了一车梨,对方却迟迟不付款。法官“出手”后—— 卖梨的钱终于要回来了

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张丽娟

近日,在孟村法院法官的帮助下,孟村的张某终于拿到了被拖欠3年的卖梨款。

买梨一直不付钱 输了官司仍赖账

3年前,张某将自家果园产的一车鸭梨以6000元的价格卖给了做水果生意的李某。李某当时给张某写了一张欠条,一直未付钱。

李某几经催要无果后,于2020年11月将李某起诉到孟村法院。孟村法院经审理,判决李某还钱。法院判决后,李某仍不还账。无奈之下,张某只好向孟村法院申请执行。

孟村法院执行法官王占魁接手此案后,了解了案件的来龙去脉。他通过法院的执行查控系统查询,未发现李某名下有可供执行的财产。

执行法官多次调查,都找不到李某,执行工作一时陷入僵局。无奈之下,执行法官只能中止本次执行程序。

法院开展集中执行 法官调查发现线索

由于收入不高,加上患有心脏病、糖尿病等疾病,张某生活条件很差。因

此,这6000元卖梨款对他来说至关重要。3年间,张某时常打电话给执行法官,询问案件执行的情况。问过几次后,因执行工作没有进展,张某逐渐对要回钱失去了信心。

此案不大,但执行难度较大。执行法官一直把此案记在心上,时不时就查一查李某的财产情况。

今年9月,孟村法院开展集中执行积案行动,将此案列入重点解决名单。执行法官再次查询李某名下的银行账户时,发现账户中突然有了少量存款。

“存款虽然不多,但能证明李某有一定的还款能力。”执行法官认为,只要找到李某本人,就有可能执结此案,于是决定再次前往李某居住的村子进行调查。

法官不懈努力 讨回卖梨款

来到李某居住的村庄后,执行法官找到一位村委会成员,向他了解李某的情况。他告诉执行法官,李某平时做点小生意,生活也不富裕,应该没钱还账。“这次一定要有一个结果!”执行法官并没有因此灰心,而是继续与他聊李某的情况。

在交谈中,执行法官得知,近年来,市场上花椒的行情不错,李某也种植了花椒。眼下正值花椒收获的季节,那李某卖掉花椒就有了还账的能力。执行法官心里有了谱。他前往当地工商所、银行等查找李某的财产线索,收集有关证据,为执行做准备。

随后,执行法官来到当地派出所,说明案件情况后,请派出所民警帮助执行。当天,在民警的协助下,李某被传唤到派出所接受调查。

面对执行法官,李某一会儿称法院判决不公,一会儿又称自己没钱。随后,李某想离开,被执行法官和民警拦下。执行法官和民警对李某进行了严肃的批评教育,讲明了拒不履行生效法律文书面临的后果。

渐渐地,李某的思想发生了转变,最终在执行笔录上签字,表示愿意还钱。

执行法官即将好消息告知了张某。早已对要回钱不抱希望的李某很是激动,表示愿意少要500元。

10月9日当天,执行法官再次找到李某。在当地派出所民警的见证下,李某将5500元执行款交给了执行法官。随后,执行法官将钱转给李某。

至此,这起长达3年的卖梨款纠纷案得以执结。